

( АКТУАЛЬНО ) ( **Теперь жители Тюменской области могут заключить договор купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд через Многофункциональные центры.** )

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## «Будем стараться повышать качество услуг»

*Обслуживающий сельскохозяйственный производственный кооператив «Лопазное» набирает обороты в работе. Его деятельность постепенно расширяется. О планах и перспективах ОСХПК мы беседуем с руководителем С.В.Жуковой.*

— Светлана Васильевна, как сложился 2015 год для кооператива?

— Не скажу, что он для нас был лёгким. Тем не менее поработали довольно успешно. По некоторым объёмам плановые показатели были превышены, но справились. Это получилось благодаря коллективу, который сложился на протяжении всего периода нашей деятельности. Первоочередной задачей ОСХПК было и остаётся оказание услуг населению. Основной и востребованной является заготовка сена. Данная услуга оказывается с начала работы кооператива. Так как заготовкой сена для своих работников сейчас занимается ещё и СПК «Таволжан», то заявок стало немного меньше. Но около двадцати человек у нас являются постоянными заказчиками. Косим траву, сгребаем, подбираем, вывозим для них. Помимо этого, некоторые обращаются по одному какому-то направлению: либо помочь сгрести сено, либо привезти.

Ещё одной востребованной услугой является скашивание сорной растительности. Косим траву на приусадебных участках, в огородах. В арсенале кооператива пять газонокосилок. Планируем приобрести ещё две, так как объём заявок довольно большой. В самый пик необходимо иметь в запасе оборудование.

Актуальной стала услуга вспашки рассадников. Население территории стареет, пожилым людям тяжело самим вскапывать землю. Сделали нам заявку, убедились, что это недорого и удобно. Теперь постоянно обращаются в кооператив. Расширилась и география. Заказывают вспашку не только лопазновцы, но и жители Сладкова, Никулина. Работаем круглосуточно, так как заявок много, а мотокультиваторов у нас всего два.

Оказываем и так называемые тракторные услуги. Вывозка сена, дров и прочее.



\* С.В.Жукова

Начали также вывозить жидкие бытовые отходы. Бывает, что обращаются в день по пять-шесть человек. Так что теперь трактор и зимой не простаивает.

Большой объём (пятьдесят процентов от всех услуг) — это уборка офисов, административных зданий. На обслуживании у нас администрации Никулинского, Усовского, Сладковского, Лопазновского сельских поселений, Маслянская средняя школа.

Кроме этого, кооператив арендует автомобиль для оказания транспортных услуг. Например, возим призывников в военкомат в Казанку. В весенне-летний период доставляем по заказам запчасти, ГСМ.

— Как обстоят дела с овощеводством, которое вы начали несколько лет назад?

— Да, этим направлением мы занимаемся с 2009 года. Приняли на работу многодетную маму через Центр занятости населения. Планируем трудоустроить ещё одного человека. Также в летнее время у нас работают подростки.

Выращиваем ту рассаду овощей, которая востребована. Это капуста нескольких сортов, перцы, баклажаны, помидоры. Нынче будем сажать большое количество цветов, так как планируем принять участие в аукционе по благоустройству Сладковского

сельского поселения. И хотим все цветы, выращенные в наших теплицах, использовать на данные цели.

В этом сезоне попробуем садить овощи в огородах у тех пожилых людей, которые в силу возраста ничего не выращивают. Будем ухаживать, поливать рассаду. И, с другой стороны, всё под присмотром.

— Цены на услуги ОСХПК «Лопазное» не повысились?

— Нет. Нам пришлось снизить некоторые затраты для того, чтобы не поднимать цены на услуги кооператива. Мы отключили отопление в гараже, сэкономили тем самым средства. Купили тепловую пушку, с помощью которой разогреваем трактора, когда нужно выезжать. Это делается быстро и обходится намного дешевле. Так что на услуги для населения цена осталась прежней.

— Какие ещё планы на текущий год?

— Станем заниматься содержанием свалок. Это основная работа по благоустройству, как была, так и остаётся. Причём на всей территории Сладковского района. Предстоит большой объём деятельности. Для этих целей хотим переоборудовать один из тракторов.

— Светлана Васильевна, ОСХПК «Лопазное» является одним из лидеров в сотрудничестве с Центром занятости населения в направлении трудоустройства граждан. Не снизится ли планка?

— Думаю, что план, который нам доводит ЦЗН, непременно выполним. На трудоустройство многодетной мамы мы уже подали заявку, пока единственные в этом направлении. Теперь нужно для оборудования рабочего места купить бочку для полива рассады в теплицах. Также у нас трудится человек с ограниченными возможностями здоровья. Станем организовывать общественные работы, уже планируем, кого принять из жителей.

Основной задачей для кооператива является не снижать темпов развития. ОСХПК не получает дотации из бюджета, живёт за счёт собственных средств. Будем стараться, чтобы наши услуги были качественными и востребованными.

Беседу вела  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## И снова педагогический конкурс

В Сладковском районе прошёл ежегодный педагогический конкурс «Ступени мастерства». Он состоялся по трём номинациям: «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагог, не осуществляющий учебный процесс». За победу боролись девятнадцать человек.

На мероприятии педагоги показали открытые занятия, мастер-классы. Была и презентация образовательного проекта по организации работы с родителями.

В номинации «Учитель года» победителями стали Н.П.Пахомова (Сладковская средняя школа) и Г.Н.Емшанова (Маслянка). Призёром признан В.Г.Бушуев (Менжинка).

Среди воспитателей победу одержали Н.В.Горюнова (Маслянка) и Э.В.Грибовская (Новоандреевка). Призёром была С.В.Бургутова (Степное).

Среди педагогов, которые не осуществляют учебный процесс, лучшей стала А.В.Мусина (Маслянка), Н.М.Кольцова (Усово) признана призёром.

На областном конкурсе педагогического мастерства Сладковский район представят Г.Н.Емшанова и Н.В.Горюнова.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## Операция «Грузовик»

На территории Тюменской области сотрудники ГИБДД проводят специальное мероприятие «Грузовик» с 1 по 3 марта текущего года. В рамках операции проверяются грузовые транспортные средства и их водители. На особом контроле — наличие документов, предусмотренных ПДД, наличие и соответствие предъявляемым требованиям путевых листов, техническое состояние грузовиков, особенно исправность тормозных систем и внесение изменений в конструкцию транспортных средств, работоспособность тахографов, соблюдение водителями режима труда и отдыха.

Также организована проверка наличия в ЕАИСТО сведений о пройденном техосмотре. В случае отсутствия данной информации обеспечена проверка наличия нарушений со стороны владельца грузовика или оператора технического осмотра.

Анастасия ГАЦАЕВА

## Неплохой результат

В Курганской области состоялось открытое первенство по лыжным гонкам. На турнире Сладковский район представлял наш ветеран спорта из Менжинки А.Н.Ягодкин. Он выступил в ветеранской возрастной группе, где за победу боролись пятнадцать лыжников.

В итоге Александр Николаевич занял пятое место на соревнованиях, уступив призёрам всего лишь 6-7 секунд на дистанции. Это неплохой результат!

Тройку лидеров образовали спортсмены Курганской области, которые уже не первый год занимают весь пьедестал почёта.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



\* Теплицы ждут весну...

Погода в нашем районе



|              |      |    |              |      |    |              |      |    |              |      |    |
|--------------|------|----|--------------|------|----|--------------|------|----|--------------|------|----|
| 2.03<br>Ночь | День | СР | 3.03<br>Ночь | День | ЧТ | 4.03<br>Ночь | День | ПТ | 5.03<br>Ночь | День | СБ |
| -8           |      | -5 | -9           |      | -5 | -11          |      | -4 | -10          |      | -6 |

# Законодательное обеспечение социально-экономического развития области

Принятые в прошедшем 2015 году Тюменской областной Думой базовые законы разделены на ряд основных направлений: стратегического, бюджетного, налогового, муниципального, управленческого и экономического характера.

К стратегическим отношу Закон Тюменской области от 25.02.2015 № 13 «О стратегическом планировании социально-экономического развития Тюменской области», который устанавливает правовые основы стратегического планирования социально-экономического развития Тюменской области и разработки стратегии социально-экономического развития региона.

Почему это важно сейчас, когда в условиях кризисных явлений в России и целом в мире основная цель выжить, преодолеть экономические и социальные проблемы?

Ответ на этот вопрос даёт статья 3 Закона, где указано, что «Стратегия социально-экономического развития Тюменской области является документом стратегического планирования, определяющим приоритеты, цели и задачи государственного управления в Тюменской области на долгосрочный период». Данное положение закона обязывает органы власти области выстраивать свою работу по разработке государственных программ области, с учётом территориального планирования и планов мероприятий по социально-экономическому развитию области.

Стратегия области включает: оценку достигнутых целей социально-экономического развития Тюменской области; приоритеты, цели, задачи и

направления социально-экономической политики Тюменской области, согласованные с приоритетами и целями социально-экономического развития Российской Федерации; показатели достижения целей социально-экономического развития области; сроки и этапы реализации стратегии социально-экономического развития Тюменской области; оценку финансовых ресурсов, необходимых для реализации стратегии социально-экономического развития региона.

По сути, стратегия социально-экономического развития области – это долгосрочный план, носящий комплексный характер.

Принятие указанного закона не означает, что область развивалась без планов, без целей и задач. Начиная с начала двухтысячных годов и особенно с 2005 года, экономическая политика органов власти области направлена на создание и развитие высокотехнологических производств в промышленности и эффективного сельского хозяйства с привлечением значительных инвестиционных средств.

Уже в 2014-2015 годах область получила конкретные результаты в виде «Уватского нефтеперерабатывающе-



\* В.И.Ульянов во время рабочей поездки в Сладковский район

го проекта», «Антипинского НПЗ», «Тобольск-полимер», «Тюменьстальмост», «Металлургическое комбината УГМК» «Тобольск-Нефтехим» и всего огромного сектора нефтегазового сервиса. Индекс промышленного производства составил в 2013 году 15 процентов, в 2014-м – 113 процентов, в 2015-м – 113 процентов.

Появились современные технологии в сельском хозяйстве области, и в 2015 году прирост сельскохозяйственного производства составил 102 процента.

Начиная с 2012 года инвестиции в основной капитал юга области составляют ежегодно от 205 млрд. рублей до 260 млрд. рублей и даже в «санкционном» 2015 году – не менее 200 млрд. рублей.

Опыт работы органов власти по развитию экономики области будет и основой для разработки и реализации стратегии социально-экономического развития Тюменской области.

Принятие и действие Закона области о стратегическом планировании требует дальнейшего развития нормативно-правовой базы в виде законов области и постановлений губернатора региона.

В мае 2015 года вступил в действие Закон «О зонах экономического развития в Тюменской области», призванный обеспечить создание обрабатывающих отраслей экономики, производства новых видов продукции и внедрения новых технологий производства. Для реализации поставленных целей закон закрепля-

ет следующий вид механизмов: «зона экономического развития, индустриальный парк», индустриальный парк». Также закон предусматривает предоставление льготного порядка налогообложения в следующих формах: субсидий за счёт средств областного бюджета, информационно-организационного и консультационного содействия и иных мер государственной поддержки.

Дальнейшее правовое регулирование реализации указанных областных законов осуществляется постановлениями губернатора и правительства области.

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы  
Фото Алексея ЛАВРОВА

**Дежурный телефон**  
23-4-94

– В этом году исполнится шестьдесят лет нашему с женой супружескому браку. Существуют ли какие-то льготы для столь солидных юбиляров?

9 февраля 2016 года к нам в отдел ЗАГС обратился В.Т.Цехмистер с просьбой о награждении памятной медалью и благодарственным письмом в связи с 60-летием супружеской жизни. Необходимые документы представлены и направлены в Управление ЗАГС по Тюменской области. После соответствующей обработки данных документов В.Т.Цехмистеру будет направлен ответ по этому вопросу.

В.Т.Цехмистер, с.Александровка  
На вопрос отвечает начальник отдела социальной защиты населения Сладковского района Н.К.Ельцова:

– Законно Тюменской области супружеским парам, прожившим в браке пятьдесят, шестьдесят, семьдесят и более лет льготы не предусмотрены.

Комментарий даёт и начальник отдела ЗАГС администрации Сладковского муниципального района Е.Ф.Иванищев:

– 25 января 2016 года вступило в законную силу распоряжение правительства Тюменской области № 39-рп «О памятной медали и благодарственном письме семейным парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни».

Отделы ЗАГС в Тюменской области принимают документы от семейных пар не менее чем за 30 календарных дней до даты проведения мероприятия чествования семьи (копия свидетельства о заключении брака, копии паспортов супругов, согласие супругов на обработку персональных данных) и направляют пакеты документов в Управление ЗАГС нашего региона. Там издаётся приказ о поощрении семейных пар Тюменской области.

Вручение памятной медали семейной паре производится на торжественных церемониях чествования супругов, проводимых органами записи актов гражданского состояния нашей области, и торжественных мероприятий, которые организуют органы местного самоуправления.

У телефона дежурила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

### Необходимо взаимодействие

Общественная безопасность – одно из главных направлений деятельности правоохранительных органов. Об этом наш разговор с начальником ОУУП и ПДН ОП № 4 МО МВД России «Ишимский», капитаном полиции В.А.Росляковым.

– Вячеслав Анатольевич, каковы результаты оперативно-служебной деятельности отделения за минувший год? – Начну с того, что основные усилия всех подразделений отделения полиции, в том числе и участковых уполномоченных, были сосредоточены на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, обеспечении правопорядка и общественной безопасности, раскрытии и расследовании преступлений, повышении эффективности и результатов оперативно-служебной деятельности.

Отмечу, по итогам работы за отчётный период количество зарегистрированных в дежурной части ОП № 4 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях по сравнению с прошлым годом возросло с 1800 до 1892-х.

Число зарегистрированных преступлений составило 206, административных правонарушений – 896.

– В минувшем году были случаи продажи нелегализованного алкоголя. Какова ответственность? – Да, всего на территории района выявлено шестнадцать (в 2014 году шесть) фактов осуществления предпринимательской деятельности без государственной регистрации и специального разрешения. Это торговля спиртными напитками. За данное нарушение предусмотрена административная ответственность по статье 14.1 КоАП РФ. Штраф на граждан составляет от 2000 до 2500 рублей, на юридических лиц – от сорока до пятидесяти тысяч рублей (с конфискацией продукции во всех случаях). В 2015 году к административной ответственности привлечены несколько человек.

– Некоторые жители нашего района уже столкнулись с телефонными мошенниками. Как поступать в подобных случаях? – В последнее время большое распространение получили телефонные мошен-

ничества, в ходе которых злоумышленники звонят или присылают смс-сообщения на тему «Ваш родственник попал в беду», и для его освобождения необходимо передать определённую сумму неизвестным лицам или перечислить на какой-либо счёт. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов: «Как зовут родственника», «На какой машине он попал в аварию» и другие. Преступник, скорее всего, не сможет ответить на данные вопросы. Также распространены мошенничества в виде звонков и смс от якобы сотрудников банков, которые заявляют, что Ваша карта заблокирована и чтобы её разблокировать, необходимо сообщить персональные данные. Помните, работники банков ни в коем случае не узнают информацию подобным образом. На самом деле это мошенники.

– Вячеслав Анатольевич, тревожит тот факт, что преступления и правонарушения совершают подростки. – Не секрет, что почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожно, что среди виновных подростков увеличивается удельный вес не достигших возраста четырнадцати лет. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей. Поэтому прошу родителей и законных представителей: внимательно отнеситесь к проблемам, волнующим ваших детей, интересуйтесь кругом их общения, друзьями, знакомыми. Проявляйте внимание к изменениям в поведении, общайтесь с педагогами образовательных учреждений, где учатся ваши дети.

Подчеркну, что постоянное взаимодействие граждан и сотрудников полиции должно осуществляться на взаимном доверии и бдительности.

Беседу вела Анастасия ГАЦАЕВА

### ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



\* Сладковские артистки

## И пять, и шесть, и семь, и восемь...

В прошлую пятницу в Сладковском РДК состоялась одна из ярких и наиболее красочных событий – «Ритмы детства». На этот традиционный смотр-конкурс танцевальных коллективов собрались ребята со всех уголков района: Маслянки, Никулина, Новоандреевки, Майки, Красивого, Лопазного, Александровки, Менжинки, Рождественки, Усова, чтобы побороться за звание лучших. Всего 117 человек, 15 коллективов и 12 руководителей. Это дало возможность продемонстрировать своё умение и талант, посмотреть, как дыгаются другие танцовщики, поделиться опытом и взять на заметку новые идеи.

Творческие работы были представлены в двух номинациях: народный (народно-стилизованый) танец и эстрадный. Всех участников конкурса разделили на три возрастные категории. Членами жюри в конкурсной программе являлись: М.В.Александрова, О.В.Лаврова и А.П. Баранова. Номера исполнителей оценивались по следующим критериям: наличие идеи и темы танцевальной постановки, техника исполнения, соответствие репертуара возрастным особенностям участников, а также артистичности, эмоциональности и выразительности исполнения.

Первыми на сцену вышли танцоры младшей возрастной группы. Весь зал переживал и поддерживал юных участников, ведь для кого-то этот выход на сцену был первым. Все же ребята достойно смогли донести задумку и передать настроение своих творческих номеров. Победителями здесь стали команда «Киндер Арт». Вторыми стали майские танцоры «Стиляги». Тройку призеров замкнул коллектив «Стайл» (Александровский СДК).

И вот время пришло для старшей возрастной категории. Эти танцоры не понаслышке знают, что такое сцена. Им не впервой выступать на ней при большой публике. Здесь у нас сладковские девочки выступили с загадочным и красочным номером «Восточный». Так же никулинские «Каблучок». Третье место

заняла лопазновская «Звёздочка». Следующими конкурсантками были ребята средней возрастной группы. Поборолись за призы в ней приехали семь команд. Каких только номеров мы здесь не увидели! Постановка «Река» лопазновских ребят заставила всех замолчать в зале. Тут же майские танцоры выступлением «Фараон» взорвали публику. Достаточно уверенно и синхронно выступили ребята из Александровки. В общем, страсти были накалены до предела. В результате лучшими оказались дети из Сладкова «Киндер арт».

Каждый гость фестиваля унёс с собой частичку его души, которая ещё долго будет напоминать о прекрасно проведённом времени.

Ярослав МАНСУРОВ  
Фото Алексея ЛАВРОВА



\* Моменты красивых танцев

### АКТУАЛЬНО

## Сроки запуска второго мультимедиа перенесены

В Центр консультационной поддержки населения по вопросам подключения цифрового эфирного телевидения часто поступают вопросы от зрителей о сроках подключения второго мультимедиа в районах юга Тюменской области.

Урало-Сибирский региональный центр обращает внимание зрителей, что РТРС был вынужден перевести ряд уже построенных объектов сети второго мультимедиа в режим ожидания в связи с просьбой вещателей. По инициативе телеканалов, входящих во второй мультимедиа, и Министерства связи и массовых коммуникаций РФ были внесены корректировки в очередность ввода в эксплуатацию объектов вещания пакета цифровых телеканалов РТРС-2. Предполагается, что вплоть до 2018 года РТРС будет запускать передатчики второго мультимедиа в городах с населением более 50 тысяч человек. А после 2018 года станут включаться остальные объекты. Решение о вводе в эксплуатацию каждого передатчика второго мультимедиа в том или ином населённом пункте принимается непосредственно вещателями, т.е. владельцами телеканалов, входящих в состав мультимедиа, и лишь исполняется филиалами РТРС.

Временно приостановлена трансляция пакета РТРС-2 на следующих объектах: Армизонское, Аромашево, Бердюжье, Буньково, Викулово, Заводоуковск, Колесниково, Малиновка, Новоберёзовка, Шабаново, Большое Сорочино, Абатское, Вагай (Ульяновка), Исетское, Казанское, Кротово, Нагорный, Нижняя Тавда, Новоалександровка, Сладково, Чёрное, Юргин-

«Ранетки» раскачали зал своей хип-хоп хореографией. В общем, результаты не заставили себя долго ждать. «Бронзу» завоевал новоандреевский коллектив «Грация», «серебряными» призёрами стали никулинские танцоры «Ранетки», наступил самый волнующий и торжественный момент... «Золото» в старшей возрастной группе разделили две команды – «Визави» районного ДК и маслянский «Респект».

Не могу не отметить ведущего Владимира Баранова, который на протяжении всей программы не давал скучать зрителям и её участникам. В целом мероприятие носило достаточно добрый и весёлый характер. У многих присутствовавших в глазах читалось рвение самим выйти на сцену и начать танцевать. Это мероприятие – неотъемлемая часть жизни нашего села.

Вся актуальная информация размещена на сайте: www.ural-sib.rtn.ru

### НА ТЕМУ ДНЯ

## Федеральный розыск

В 2015 году сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям выявлено более 80 лиц, находящихся в федеральном розыске. Только за первые месяцы 2016 года их количество составляет около 10 человек.

Характер совершённых правонарушений разнородны: от краж до тяжёлых преступлений. Либо просто потеря родственников связей.

Так, 17 февраля 2016 года, в многостороннем пункте пропуска «Петухово» сотрудником Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям при проверке документов пассажира автобуса, следовавшего рейсом Тюмень-Бишкек, был выявлен гражданин Таджикистана. Он находился в федеральном розыске с 23 января 2016 года за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершённый группой лиц по предварительному сговору, а равно с применением оружия или предметов, используемых

в качестве оружия). Причём о возможности покинуть территорию Российской Федерации злоумышленник побеспокоился заблаговременно. Пытаясь избежать уголовной ответственности, он обзавёлся разрешительными документами на возвращение в Республику Таджикистан. Данный гражданин был передан сотрудникам полиции межмуниципального отдела МВД России «Петуховский».

В воздушном пункте пропуска «Тюмень-Аэропорт» пограничником нарядом при въезде в Российскую Федерацию выявлен 23-летний россиянин. Он разыскивался на территории Ямало-Ненецкого автономного округа уже 1,5 года за грабёж с применением насилия (п. «г» ч. 2 ст.161 УК РФ – грабёж с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, либо с угрозой применения такого насилия). Гражданин был передан сотрудникам линейного отдела полиции МВД России в аэропорту «Рошино» г.Тюмени.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям

## Праздничный концерт

В районном Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. Участники программы посвятили свои лучшие и новые номера всем тем, кто стоял, стоит и будет стоять на страже Родины.

Выступления хора «Русская песня», вокалистов РДК стали настоящим подарком для зрителей, которые бурными аплодисментами сопровождали каждый музыкальный номер. Прозвучали такие песни как «Сыновья», «Здравствуй, сын!», «Молитва», «Кто я без тебя», «Русских не победить» и другие.

Удивительными по чистоте, теплу и эмоциям были выступления детей. Наташа Кривцова спела о России, а Виктория Цейтлин исполнила весёлую, задорную песню «Идёт солдат по городу». С лирической песней выступила Анастасия Лыжина. Музыкальные номера чередовались со сценическими миниатюрами.

**Наталья ХАРАПОНОВА,**  
методист МАУК «Овация»

◆ ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

## «Наша армия самая сильная»

В работе Усовской школы одной из главных задач является патриотическое воспитание подрастающего поколения. Ведь смелость, твёрдость характера, физическая выносливость необходимы как защитнику Родины, так и врачу, инженеру, водителю.

23 февраля отмечался День защитника Отечества. Накануне этого события, в пятницу, в начальных классах Усовской школы прошёл физкультурно-музыкальный праздник. Было много гостей, участников и болельщиков. Учащиеся пели частушки и песни об армии России, читали стихотворения, показали свою физическую подготовку.

Учителя начальных классов провели интересное мероприятие с папами и ребятами, разделив их на три команды. Они участвовали в эстафетах и конкурсах: «Механик», «Военная авиация», «Сбиваем цель», «Силач», «Спортивный коллаж» (общая физическая подготовка), «Каша из топора».

В результате победила команда «Вымпел», набрав наибольшее количество баллов. Дети и родители с воодушевлением и интересом принимали участие в играх и остались довольными.

Конкурсная программа – это всегда праздник, а он должен быть запоминающимся и увлекательным. Массовые, зрелищные мероприятия погружают в мир добра и красоты. Спасибо родителям за активное участие!

**Зоя КУЛИКОВА,** учитель начальных классов,

**Закупаем КРС (молодняк), овец, коз.** Обр.: т. 8 9129947682.

**3 марта на рынке с.Сладково с 9 до 13 час., в п.Маслянский с 13-30 до 14-00 час. состоится продажа кур-несушек, кур-молодок.** Обр.: т. 8 9526707370.

## Школьники соревновались на лыжне

На лыжной базе села Сладково прошли районные соревнования по лыжным гонкам.

В состязании старшеклассников участвовали три средние школы. По итогам командной борьбы первое место заняли сладковцы, вторыми стали новоандреевские спортсмены, третьими – юные лыжники из Маслянки. На дистанции три километра лидировали Лидия Швачко (Сладковская школа), Дмитрий Кочнев из Новоандреевки.

## Турнир по теннису

В зале спортивной школы «Темп» прошёл открытый внутришкольный турнир по настольному теннису (личное первенство). В нём приняли участие девочки и мальчики из Сладкова и города Ишима. Соревнования проводились по двум возрастным категориям. В младшей группе среди мальчиков не было равных Арсению Леонченко, вторым стал Тимофей Социнский, замкнул тройку призёров Степан Ерыпалов. Все ребята из райцентра.

У девочек тройка призёров выглядит следующим образом: первое место заняла Тая

Джемелева, второй стала Вика Зяткова (обе представительницы Ишима), «бронзу» завоевала наша Полина Первухина.

В старшей возрастной группе у юнойшей лучшей был Денис Тверитин, «серебро» – у Давлата Алиева (Сладково), замкнул тройку призёров представитель Ишима – Вячеслав Рачев. У девушек первое место заняла Полина Криворученко (Ишим), второй стала Елена Кожина (Сладково), третье место у Полины Байденко (Ишим).

**Олег САВЧЕНКОВ,**  
с.Сладково

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

## Не нарушайте правила

**За прошедшую неделю, с 22 по 28 февраля, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили сорок два заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.**

Зарегистрировано восемь преступлений на территории района: четыре – в Сладковском сельском поселении, два – в Маслянском, по одному – в Степновском и Майском.

Поступили тринадцать сообщений о побоях, телесных повреждениях, четыре – о семейном скандале, по два – о смерти граждан, краже, мошенничестве, по одному – о незаконной охоте, незаконном проникновении в жилище, незаконном хранении оружия, о розыске лица, пропавшего без

вести, ДТП и четырнадцать сообщений о прочих происшествиях.

Выявлены пятьдесят восемь административных правонарушений. Пятьдесят один водитель нарушил правила дорожного движения. Один гражданин управлял автомобилем, находясь в нетрезвом состоянии.

За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения к административной ответственности привлечено двое граждан, за курение – двое.

Зарегистрированы одно нарушение правил учёта, хранения, ношения оружия, один факт неуплаты административного штрафа.

**К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА**

**В магазин «НОРД» в Сладково требуется продавец-консультант.** Обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, телефон 24-1-54.

**Требуются рабочие по уходу за птицами.**  
З\п договорная. Обр.: т. 8 9220437600.

**ООО «СК Пролог» реализует уголь каменный сортовой для населения.**  
Доставка. Обращаться: п.Маслянский, ул.Октябрьская, 42, т.т. 32-1-80, 32-3-61.

**ЗАО «ВЕЛЕС» реализует: пшеницу, овс, зерносмесь.**  
Доставка. Заказ по телефонам: 8 (34556) 2-62-00, 8 9504843000.

**ТАКСИ ВОЯЖ**

**Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.** Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

**В салон связи МТС требуется сотрудник, з\п от 8000 до 11000 рублей.** Обр.: т. 8 9129220056.

*Цветы все скажут за вас!*

самые свежие цветы  
самые низкие цены:  
розы от 60 руб.,  
гвоздики от 30 руб.,  
герберы от 95 руб.,  
хризантемы от 90 руб.,  
лилии от 180 руб.

Ждем вас 3, 6, 7, 8 марта с. Сладково  
ул. Ленина 80 м-н "Кулинария"  
принимаем заказы по тел. 23859

## Сердечно поздравляем

**уважаемого Владимира Ивановича Богоутинова с юбилеем!**

В 60 лет Вас поздравляем, Настоящий юбилей! Много счастья

и здоровья, Больше искренних друзей. Чтобы радость наполняла До краёв Вас каждый день, Пусть живётся полной жизнью, Позабудьте Вы про лень. Пусть все близкие здоровы, А в делах всегда успех. И для целей достижения Вы не встретите помех!

**Коллектив Сладковского МУП ЖКХ**

**Владимира Ивановича Богоутинова с 60-летним юбилеем!**

Неважно, сколько лет прошло, И дата круглая подкралась, Пусть будут счастье, свет, тепло, И в сердце не стучится старость. Ведь старят вовсе не года, Болезни старят и беда. Так пусть минуют все невзгоды На очень долгие года. Желаем крепкого здоровья, Пожить подольше на земле!

**Халаевы, Шороховы, Цветковы**

**уважаемого Сергея Анатольевича Жукова с юбилеем!**

Мы от души Вас поздравляем, Здоровья, бодрости желаем, Успехов новых и побед, Счастливой жизни, долгих лет. Ведь каждый год

Вам чем-то дорог, Хотя дни стремительно летят, Уже не 30 и не 40, Уже сегодня – 50. Пусть будет жизнь

до края полной, Без огорчений и без бед, И чтобы счастья и здоровья Хватало Вам на сотню лет!

**Коллективы м-на «Престиж», автомагазина, м-на «Строй-маг», СГО, м-на «Большое»**

**Владимира Ивановича Богоутинова с юбилеем!**

День рождения пришёл, Вам, конечно, повезло, Ведь ещё не всем подряд Отмечают шестьдесят. Пусть вино искрит, играет, Сердце устали не знает, Пусть суставы не болят, Пусть задором светит взгляд, Песни громко пусть звенят. Вам сегодня – шестьдесят!

**Александровы**

**дорогого Александра Анатольевича Жукова с юбилеем!**

Пятьдесят – отличное начало, Пройдено ведь только полпути.

В жизни будет встреч ещё немало, Столько предстоит ещё пройти. Золотое время для свершений, Стоит оглянуться и понять, Что багаж всех знаний

и умений Опыт жизни – это не отнять. Радостей, хороших начинаний, Верной дружбы,

родной, и любви, Как ни странно, где-то новых знаний, В счастье и здоровье

ты живи! **Сергей, Наталья, их дети и внуки**

**дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Сергея Анатольевича Жукова с юбилеем!**

Ты уже полвека прожил, Очень многого достиг, Что имел, то приумножил, Но и дальше ты расти. В юбилейный день желаем Новых трудовых побед, Ярких встреч,

любви без края – Всё на пользу, не во вред. Быть опорой для домашних, Подставлять всегда плечо. И здоровья... Это важно, Чтоб прожить полста ещё!

**Жена, дети, сноха, зять, внуки**

**ВНИМАНИЕ!!! 22 МАРТА!!!**

**ТЮМЕНСКИЙ ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1» приглашает на диагностическое обследование, консультацию и подбор очков в районную больницу с.Сладково. Запись по телефону: 2-36-89, 8 9829046778.**

«Визус-1» – это амбулаторно-поликлиническая, высокотехнологическая медицинская помощь в офтальмологии. Работают высококвалифицированные офтальмохирурги, прошедшие обучение в ФГУ «Московский НИИ глазных болезней им. Гельмгольца» и имеющие многолетнюю медицинскую практику. Центр оснащён по последнему слову техники, что позволяет выявить проблему на самых ранних стадиях и у взрослых, и у детей. В Центре «Визус-1» успешно диагностируются и лечатся: близорукость, дальнозоркость, астигматизм любой степени, все виды катаракт, глаукома, поражения роговицы, стекловидного тела, сетчатки и др. **НЕ УПУСТИТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ ВЕДУЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ!**

**С заботой о здоровье ваших глаз! Центр микрохирургии глаза «Визус-1»**

Необходима консультация специалиста! Лицензия № ЛО-72-01-001004 от 28 ноября 2012 г.

**6,7,8 марта в здании гостиницы состоится продажа живых цветов.** Составляем букеты, принимаем коллективные заявки. Обр.: т. 8 9088038185, Елена.

**ПРИГЛАШАЕМ!**

**Такси «ГАРАНТ»: рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО – ежедневно, рейсы СЛАДКОВО-ИШИМ-СЛАДКОВО. Поездки по району на любые расстояния. Обр.: т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.**

**Закупаем КРС (молодняк от 6 мес.), баранов.** Обр.: т. 8 9523480550.

◆ ПРОДАЁТСЯ

**3-комнатная благоустроенная квартира в с.Сладково, ул.Ленина, 134/17.** Обр.: т.т. 40-1-38, 8 9504840415.

**поросята.** Обр.: т. 8 9220095144.

**жилой дом, 160 м², в п.Маслянский.** Имеются баня, гараж, хоз. постройки. Обр.: т. 8 9829448110.

**сено в рулонах 4 ц. по 500 руб.** Обр.: т. 8 9048777486.

**поросята.** Обр.: т. 8 9222663858.

**дом в с.Сладково.** Обр.: т. 8 9199311510.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Демянова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:** 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:** главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2104 экз. Заказ № 16  
Объём 1 печатный лист